



В Ханты-Мансийском автономном округе – Югре бывшей воспитательнице реабилитационного центра «Добрый волшебник» предъявлено обвинение



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре предъявлено обвинение бывшей воспитательнице реабилитационного центра в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 238 УК РФ и п. «в» ч. 2 ст. 112 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности и умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью в отношении малолетнего), по факту причинения телесных повреждений 7-летнему воспитаннику реабилитационного центра для детей и подростков с ограниченными возможностями «Добрый волшебник».

Кроме этого в рамках расследования уголовного дела установлено, что директор реабилитационного центра и заведующая отделением дневного пребывания не осуществляли должный контроль за пребыванием и оказанием социально-медицинских услуг воспитанникам центра, что повлекло существенное нарушение прав и законных интересов малолетнего ребенка. В отношении указанных должностных лиц следственными органами СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждены уголовные дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Расследование уголовных дел продолжается.

20 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1040779>